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                  六年级数学三月份月考试题

一、认真填写，我最棒！（ 每空1分，共18分 ）
1、 月球表面夜间的平均温度是零下150℃，记作（     ）℃。

2、 零上15℃记作（      ），-18℃读作（            ）。
3、 一件商品打六折出售，也就是降价（   ）%。
4、一个圆柱体的底面直径4分米，高0.5分米，它的侧面积是（       ）平方分米；它的表面积是（       ）平方分米；它的体积是（      ）立方分米。  

5、在○里填上“>”“<”或“=”。

  0 ○ -1.5      
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     1 ○ -1     -0.25 ○ 0.05

6、圆柱有（         ）条高，圆锥有（        ）高。

7、爸爸的工资是4200元，按规定，工资超过3500元要缴纳3%的个人所得税，爸爸要缴纳（    ）元的个人所得税，税后工资是（     ）。
8、一个圆锥体与和它等底等高的圆柱体体积相差30立方厘米，这个圆锥体的体积是（       ）立方厘米。
9、一个圆锥的体积是18立方分米，高是6分米，底面积是（          ）。
10、王叔叔买了2000元的债券，定期三年，如果年利率是4.65%，到期后他可以获得本金和利息一共（       ）元。
二、 慎重选择，对号入座。（每题1分，共10分 ）
1、一个圆柱的底面半径是2 cm ,高是12.56 cm ,它的侧面沿高剪开是（   ）。

A.长方形     B. 正方形      C.平行四边形

2.某种商品打七折出售，比原来便宜75元，这件商品原来（     ）元。
A.525        B. 225         C.250
3、下列语句中，正确的是（     ）。   

 A. 一个数不是正数就是负数   B. 所有负数都小于1    C. 所有自然数都大于0 
4、一个圆柱的侧面展开图是一个正方形，这个圆柱的底面直径与高的比是（     ）。
A. 1:2π      B.1:π       C.2:π
5、把一个棱长8厘米的正方体切成一个最大的圆柱体，圆柱体的体积是（    ）立方厘米
A.401.92     B. 803.84    C.200.96
6、压路机的前轮转动一周能压多少路面就是求压路机前轮的（      ）

A.侧面积     B. 表面积    C.体积

7、下面图形中，（       ）是圆柱的展开图。
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 A、                  B、                     C、

8、圆柱体的底面半径扩大3倍,高不变,体积扩大（    ） 
     A.3倍          B.9倍           C.6倍
9、把一个长4厘米、宽4厘米、高9厘米的长方体木块削成一个最大的圆锥，圆锥的体积是（   ）立方厘米。
    A.37.68         B.113.04        C.150.72
10、把一团圆柱体橡皮泥揉成与它等底的圆锥体，高将（       ）。

 A.扩大3倍      B.缩小3倍      C.扩大6倍  

三、认真推敲，做个好裁判。（每题1分，共10分 ）
1、0既不是正数也不是负数。                                      （    ）

2、温度0℃就是没有温度                                          （    ）

3、一个容器的体积就是它的容积。                                  （    ）

4、等底等高的圆柱与圆锥的体积相等。                              （    ）   

5、天数一定，每天烧煤量和烧煤总量成反比例．                      （　  ）
6、正方形的面积和边长成正比例关系.                               （　  ）
7、两个相关联的量，不是正比例就是反比例。                        （    ）     

8、圆柱体的体积与圆锥体的体积比是3∶1。                         （    ）
9、圆柱体的高扩大2倍，体积就扩大2倍。                          （    ）
10、圆锥体的体积是24立方厘米，高是4厘米，底面积是18平方厘米。 （    ）                                                    
四、认真审题，细心计算。

1．直接写得数。（8分）
3.14×20＝        2× EQ \F(1,5) ＝         1 +  EQ \F(4,7) -  EQ \F(3,7) ＝      (  EQ \F(1,4) ＋  EQ \F(3,4) )×9＝      

72÷  EQ \F(9,4) ＝        1.5×100＝       1.25×8＝        99×0.8＋0.8＝

2.解比例（每题3分，共18分 ）
（1）0.7∶18＝21∶x       （2）  EQ \F(36,x) ＝  EQ \F(48,4)         （3）1.5∶2.5＝12∶x
（4） EQ \F(9,10) ∶ EQ \F(3,4) ＝ EQ \F(3,5) ∶x        （5）  EQ \F(x,22.4) ＝  EQ \F(3,2)          （6）  EQ \F(12.5,2.5) ＝  EQ \F(x,1.6) 
3. 下表中x与y两个量成反比例，请把表格填写完整。（每小题1分，共4分）
	X
	3
	
	
	60
	

	Y
	4
	 eq \f(1,3) 
	0.3
	
	12


五、走进生活，解决问题。
1、在比例尺是1:500000的地图上，量得两地间的距离是3.4厘米，两地间的实际距离是多少？（5分）
2．张师傅要把一根圆柱形木料削成一个圆锥，木料的底面直径是2分米，高是3分米，削成的最大圆锥的体积是多少立方分米？（5分）
3、将一根长16分米的圆柱形钢材截成三段较短的圆柱形，其表面积增加了24平方分米，这根钢材原来的体积是多少？（5分）
4、早上9点钟时，旗杆的高度与它的影子的长度比是5:4，小明测得学校旗杆的影长为12米，那么学校旗杆的实际高度是多少米？（5分）
5、一个圆锥形沙堆，底面周长是6.28米，高是90厘米，每立方米沙重2吨，

（1）这堆沙约有多少吨？（3分） 

（2）用一辆载重1.2吨的卡车来运这堆沙，大约几次可以运完？（3分） 

6、一个圆柱体形的蓄水池,从里面量底面周长31.4米,深2米，在它的内壁与底面抹上水泥。

抹水泥部分的面积是多少平方米？（3分）

（2）蓄水池能蓄水多少吨? (每立方米水重1.1吨) （3分）                                                                                                                                                                                                               
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